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Primul pas spre progres în privința cancerului este stimularea acțiunilor despre care știm 
că vor îmbunătăți ratele de supraviețuire și vor oferi pacienților o calitate mai bună a vieții. 

Declaraţia Mondială împotriva Cancerului reprezintă un consens între sănătatea publică și experții 
din domeniul cancerului, care stabilește 9 obiective pentru un răspuns eficient împotriva 
cancerului și a altor boli netransmisibile – în principal, bolile cardiovasculare, bolile respiratorii 
cronice și diabetul zaharat1.  
Declaraţia este un instrument care poate fi folosit de organizații de control al cancerului, grupuri 
de advocacy, angajatori, mass-media, și alții, pentru a stimula guvernele să pună în aplicare 
politici și programe de succes, în cazul în care dispun de resurse adecvate. 

Odată cu angajamentului guvernelor lumii de ”a reduce cu o treime mortalitatea prematură 
cauzată de bolile netransmisibile prin prevenire și tratament, și promovarea sănătății mintale și 
bunăstării", ca parte a Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă, utilizarea Declarației Mondiale 
împotriva Cancerului este imperativă, pentru a iniția și a consolida eforturile de advocacy2. 
Prin colaborare pentru atingerea obiectivelor comune și prin sferele personale de influență, ne 
putem uni pentru a stimula guvernele să adopte măsuri decisive în privința cancerului, să aloce 
resurse financiare adecvate și să înglobeze cancerul și alte boli netransmisibile în procesele 
ample de planificare a dezvoltării și finanțării. 

*Fișă informativă pentru:
sistemul medical, locuri de muncă, decidenți, școli, orașe, grupuri pentru sport-agrement 

1. World Cancer Declaration. http://www.uicc.org/world-cancer-declaration
2. Transforming our World: The 2030 agenda for sustainable development. https://sustainabledevelopment.un.org/post2015

NOI PUTEM SĂ SOLICITĂM GUVERNELOR SĂ-ȘI INTENSIFICE RĂSPUNSUL ÎN 
PRIVINȚA CANCERULUI, PRIN SUSȚINEREA ACȚIUNILOR DESPRE CARE ȘTIM 
CĂ VOR REDUCE DECESELE PREMATURE ȘI VOR ÎMBUNĂTĂȚI CALITATEA 

VIEȚII ȘI RATELE DE SUPRAVIEȚUIRE PENTRU CANCER. 
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